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۵٠ می�گوید: مدرسه مدیر است. شده نوشته زیر لیست در مرحله�ای چند آزمون در نفر ٢٠ نمرات مجموع ١

می�کنند. پیدا راه بعد مرحله به کردند، کسب را نمره بیشترین که دانش�آموزان چهارم یک

می�شوند مردود آزمون در کردند، کسب را نمره کمترین که دانش�آموزان چهارم یک

شد. خواهند بعد مرحله وارد تقویتی کلاس دو گذراندن با افراد، بقیه و

۵١-۶٣-۶۵-۶٨-۶٧-٧٠-٧٠-٧٠-٩۴-٧۴-٧۵-٧۶-٨-٨١-٨٠-٧٩-٧٩۴-٩٢-٩١-٨٩

(٢٠١٠ ، بنت و برتون می�شوند؟(نلسون، بعد مرحله وارد تقویتی کلاس بدون نفر چند
۵٠ نمایید. محاسبه را مد و میانگین میانه، زیر داده�های مجموعه ببرای ٢

۵٠-۶٠-۶۵-۶۵-٧-٧٣-٧١-٧٠-٧٠-٧٠۵-٧۵-٧۵-٨-٨٠-٨٠-٨٠-٨٠۵-٨۵-٩٠

(٢٠١۵ ، میلم و لانگ تمپل، (دی هستند؟ داده یک میانگین و مد میانه، سه هر آیا
۵٠ دایره�ای- (نمودار کنید. رسم هستند مناسب�تر که را نمودارها این از یک هر قسمت، هر برای ٣

جعبه�ای) نمودار میله�ای- نمودار

کنید. مقایسه یکدیگر با ریاضی آزمون در را دهم کلاس دو دانش�آموزان عملکرد می�خواهید شما الف)

دهید. نمایش را کلاس هر در مدرسه یک دانش�آموزان تعداد می�خواهید شما ب)

تحصیلی سال یک در را دانش�آموزان تحصیلی پیشرفت درصد می�خواهید شما ج)

.(٢٠٠٩ ، بگذارید(سونابند نمایش به مختلف دروس در
۵٠ (٢٠١٣ ، لات و لیبسکیند چرا؟(بیلشتاین، است؟ داده�ها از مجموعه کدام به مربوط زیر جعبه�ای نمودار ۴

A = {٢٣۴۴۶۶٧١۵}

B = {٢٣۶۶٨٩١٢١۴١۵}

C = {٢۴۵٨١٣١۵}

D = {٢٣۶۶٨٩١٠١١١۵}

۵٠ ١۴٠٠است. و ١٣٩٩ سال در استان چند یافته اختصاص بودجه به مربوط اطلاعات شامل زیر جعبه�ای نمودار ۵

چرا؟ است؟ بیشتر سال کدام در بودجه میزان پراکندگی است). میلیاردتومان به (اعداد

۵٠ و سوم چارک تا میانه میانه، تا اول چارک اول، چارک تا داده کمترین فاصله بگیرید. نظر در را زیر داده�های ۶

است؟ داده تعداد بیشترین شامل فاصله کدام دهید توضیح بگیرید. نظر در را داده بیشترین تا سوم چارک

۵٠-۶٠-۶۵-۶۵-٧-٧٣-٧١-٧٠-٧٠-٧٠۵-٧۵-٧۵-٨-٨٠-٨٠-٨٠-٨٠۵-٨۵-٩٠-۶١
۵٠ در ابتدایی مقطع در دانش�آموزان برنامه�های برای دولت یافته اختصاص بودجه درصد زیر دایره�ای نمودار ٧

میلیارد ۵٠ ابتدایی، مقطع در یافته اختصاص بودجه کل کنیم فرض اگر می�دهد. نشان ١۴٠٠را سال

.(٢٠١٣ برگر، و پترسون (موسر، نمایید رسم جعبه�ای نمودار بخش، هر بودجه مقدار آوردن بدست با است، تومان

۵٠ که دانش�آموزان از گروهی (١ شد: تقسیم مساوی گروه دو به دانش�آموزان نمرات نفره، کلاس٢۴ یک در ٨

نخوردند. صبحانه امتحان از قبل که دانش�آموزان از گروهی (٢ خوردند. صبحانه مدرسه، به ورود از قبل

بودند؟ موفق�تر امتحان در گروه دو از یک کدام دادیم. نمایش جعبه�ای نمودار کمک به را نمرات

.(٢٠١۴ ، منینگ و (هایلاک بنویسید را خود دلیل

۵٠ نظری چه بازیکن دو این عملکرد مورد در کرده�اند. کسب را زیر امتیازات بازی، چند در فوتبال بازیکن دو ٩

چرا؟ می�کنید؟ انتخاب خود تیم در عضویت برای را بازیکن دو از یک کدام باشید، فوتبال مربی اگر دارید؟

٣-۵-۵-۶-٢٠-١٧-١٠-٨ الف: بازیکن

١-١٣-١٢-١٢-١١-١٠۴-١۶ ب: بازیکن
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